

**Итоги городской игры-путешествия
«Смидовцами быть – интересно жить!»,
посвященной 20-летию городской детской организации
младших школьников «СМИД»**



Вот уже 20 лет в Центре детского творчества «Радуга» действует самая детская организация нашего города – «Страна мальчишек и девчонок», сплотившая вокруг себя активных, ярких, талантливых ребят из 12 школ (Республик), принимающих участие в интересных делах, увлекательных конкурсах, познавательных играх, соревнованиях, создающих и реализующих проекты, которые делают их жизнь интересной и веселой.

Традиционно, в мае на заключительном празднике, являющимся своеобразным рубежом, подводятся итоги игры-путешествия, которая в этом году называлась «Смидовцами быть – интересно жить!».

Старшие вожатые вместе с куратором городской детской организации младших школьников «СМИД» Барановой Н.А. ежедневным трудом доказывали, что деятельность детских организаций является одним из важнейших методов воспитания юного поколения.

Весь год мальчишки и девчонки принимали участие в различных городских акциях и операциях, конкурсах и ключевых мероприятиях, проходивших в рамках празднования 20-летия «СМИД»:

- операция «С Днем рождения, Страна мальчишек и девчонок!»;
- конкурс рисунков «Детская организация глазами детей»;
- конкурс презентаций «Традиции класса, которым быть»;
- акция «Наше дело»;
- конкурс мини-проектов «Маленькие волонтеры или добрые дела смидовцев»;
- театральный фестиваль «Сказку эту поведаю я свету»;

- конкурс экологических агитбригад «Давай докажем, что не зря на нас надеется Земля!»;

- краеведческий квест «Адрес детства – родной Бузулук!».

А сколько их было ещё, где ребята учились дружить, играть, быть добрыми, активными, творческими, объединяться вокруг интересных и полезных дел, воспитывали в себе гражданина и патриота.

В этом году из-за сложившейся ситуации, мы не смогли провести заключительный праздник как обычно, но результатом участия всех смидовцев в ключевых делах стали представленные вожатыми отчеты и ролики заключительного мероприятия **«Праздник, который придумали МЫ!»**. Посмотрите, это интересно!!!

https://vk.com/astoriya_sosh13?w=wall-108624123_4400%2Fall

<https://vk.com/public198626467>

https://vk.com/shdoooprometey?w=wall-179049061_1226

https://vk.com/school_gimnazia

https://vk.com/wall-174552471_4682

https://vk.com/plamya_rdh_novayasmena_school3?z=video-132447313_456239255%2F4aae520990b2ce8664

https://vk.com/wall-155208309_1112

По итогам нашей игры-путешествия были отмечены лучшие Республики:

I место – Республика «СССР», МОАУ «СОШ №10 им. Ф.К. Асеева» (которая кроме диплома получит и переходящий вымпел «Лучшая Республика Страны»);

II место – Республика «Звездочки», МОАУ «СОШ №3 им. А.П. Чурилина» и Республика «Искорка», МОАУ «СОШ №13»;

III место – Республика «Цветик-семицветик», МОАУ «Гимназия №1 им. Ю.В. Романенко»

Грамотами за активное участие в жизни своих Республик и Страны мальчишек и девчонок отмечены самые активные смидовцы, а за высокие результаты в организации и совершенствовании работы с младшими школьниками «СМИД» – лучшие вожатые.

Хочется еще раз пожелать нашим мальчишкам и девчонкам интересной, многообразной жизни, свершения всех желаний и немислимых взлетов! Удачного окончания учебного года и веселых каникул!!!